

КАБИНЕТ ИНКЛЮЗИВ (сенсорная комната)

Наименование объекта	Характеристики (функциональные, технические, качественные эксплуатационные)
<p>Проекционный дизайн «Виртуальная реальность»</p> 	<p>Виртуальная волшебная комната — проекция живых анимаций в помещении. Прямо на стене растут цветы, летают бабочки, появляются сердечки. Стена может превратиться в аквариум с рыбками, в горный пейзаж или в звёздную галактику. На Новый год на стене будут падать снежинки, Дед Мороз будет махать Вам рукой, появятся виртуальные ёлочки с украшениями. Возможность создавать собственные слайды, надписи, анимации. С помощью программы, возможно настроить «падение» снежинок/шариков или других элементов на картину на Вашей стене или пол – элементы будут собираться в горку и рассыпаться. Оказывает релаксирующий эффект и на детей, и на взрослых. Превращает комнату в настоящий волшебный мир</p>
<p>Сенсорный уголок «Зеркальный обман VIP»</p> 	<p>Большой Сенсорный уголок один из самых важных элементов оформления Сенсорной комнаты. Идеален для создания релаксационной зоны, способствует снятию нервного напряжения и беспокойства, тревожности; нормализации сна и ЦНС человека.</p> <p>В составе комплекта:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Колонна высотой 200 см, изготовленная из оргстекла. В комплекте набор с декоративными рыбками и компрессор для подачи воздуха и образования поднимающихся внутри колбы пузырьков. Светодиодная подсветка, встроенная в нижнее основание. Управление: с помощью дистанционного пульта, который позволяет выбирать цвета, оттенки, регулировать яркость, задавать анимационные и световые эффекты;
<p>Светозвуковой стол для рисования песком на пульте управления</p> 	<p>Помимо стандартных режимов управления светозффектами, цветами и оттенками подсветки столика, изделие оснащено встроенным датчиком реагирования на звуки (хлопки, голос, музыка) Модуль, изготовленный, из высококачественного ударопрочного пластика белого цвета представляет собой основу для рисования песком. Песок для рисования в комплекте.</p>
<p>Напольная плитка «Сенсорный пол»</p> 	<p>Плитка разных цветов с необычным наполнителем внутри. При ходьбе по такой плитке, краски внутри нее начинают двигаться, принимая причудливые формы. Прекрасный тренажер не только для развития фантазии, зрительной памяти, запоминания цветов, но и для стимуляции опорно-двигательного аппарата и удержания равновесия. Плитку «Сенсорный пол» можно легко закрепить на полу практически любой фактуры или использовать исключительно на время сеанса.</p>

Ковер «Звездное небо»



Роскошное оформление пола в Сенсорной комнате. Ковер изготовлен из мягкого коврового материала, с вплетенным фиброоптическим волокном, которое подсвечивается профессиональным источником на дистанционном пульте управления. Россыпь звезд и космических элементов меняют свои цвета и оттенки, с пульта можно регулировать яркость, задавать различные анимационные и светоэффекты. !

Сухой бассейн квадратный



Шарик для сухого бассейна
Прозрачный 1300 шариков (13 пакетов по 100 шариков)

(прозрачные)



Какая же Сенсорная комната без сухого бассейна? Такие бассейны идеальны как для детей, так и для взрослых. Сессии в сухом бассейне направлены на релаксацию, стимуляцию кровообращения за счет своеобразного массажа шариками, развивающие подвижные игры или просто отдых, погрузившись в шарики всем телом. Бассейн изготовлен из прочного и плотного поролона и ЭКОкожи, износостойкой и простой в уходе. Для бассейнов с подсветкой рекомендуются прозрачные шарики. Для стандартных и без подсветки — разноцветный микс. Сухой бассейн рекомендуется заполнять на 1/3 часть бассейна.

Прозрачные шарики поставляется с фасовкой по 100 штук в пакете. Рекомендуемое количество шариков для различных размеров бассейнов разное: Сухой бассейн рекомендуется заполнять на 1/3 часть бассейна.




Для бассейна размером: 200*200*50 см рекомендуется 1300 шт. шариков

Набор тактильных панелей «Космос»



Набор панелей "Космос " состоит из четырех панелей в космическом стиле. Набор станет прекрасным пособием для занятия с детьми, отлично впишется в сенсорную и игровую комнату. В игровой форме дети знакомятся с бытовыми вещами, развивают мелкую моторику, воображение, память, логику, а самое главное, каждый ребенок может почувствовать себя настоящим космонавтом!

Натуральное дерево
ЭКО товар

<p>Угловой фибeroптический занавес «Волшебный шатер»</p> 	<p>Настенный модульный комплект служит для фибeroптического светового оформления углов в Сенсорной комнате. С помощью фибeroптического занавеса можно создать необыкновенное место для релаксации. Волшебный световой шатер послужит необычным оформлением зон уединенности и покоя. Козырек изготовлен из высокопрочного пластика белого цвета, поставляется с настенными креплениями.</p>
<p>Пуф «Серебряная груша»</p> 	<p>Невероятно красивое бескаркасное кресло в форме груши заполнено согревающими тело гранулами. Кресло обладает свойством «эффекта памяти» и полностью подстраивается под анатомические особенности тела любого человека и принимает его форму. Благодаря своим уникальным качествам, такое кресло незаменимый элемент в любой Сенсорной комнате! Нахождение и отдых в кресле груше The Fantastic World Snoezelen® гарантирует снятие напряжения, усталости, избавления от стресса, тревожности, беспокойства. Роскошный и богатый внешний вид и качественные используемые материалы гарантируют долгосрочную службу изделия!</p>
<p>Сенсорная подсветка для сухого бассейна</p> 	<p>Подсветка для сухого бассейна – это дополнительный тренажер для всестороннего развития, для зрительной стимуляции, восприятия причинно-следственных связей, развития творческих потенциалов и воображения, запоминания цветов. Светодиодная подсветка в безопасном мягком модуле крепится по периметру бассейна с внутренней стороны (15-20 см от дна) с помощью клейкой основы. Дистанционный пульт управления позволяет менять цвета и оттенки, управлять световыми эффектами. Подсветка полностью безопасна и засвечивает внутреннее пространство полностью.</p>
<p>Пуф квадратный «Космос»</p> 	<p>Невероятной красоты небольшой бескаркасный пуф в космическом стиле позволяет оформить Сенсорную комнату в роскошной и уникальной тематике. Пуф может служить как сидением, так и удобной подставкой для ног. Пуф заполнен согревающими гранулами и обладает свойством «эффекта памяти», за счет чего полностью подстраивается под анатомические особенности тела любого человека и принимает его форму. Благодаря своим уникальным качествам, такое кресло незаменимый элемент в любой Сенсорной комнате! Нахождение и отдых в кресле груше The Fantastic World Snoezelen® гарантирует снятие напряжения, усталости, избавления от стресса, тревожности, беспокойства. Уникальный дизайн и качественные используемые материалы гарантируют долгосрочную службу изделия! Пуф выдерживает нагрузку до 100 кг и долгое время не оседает. Пуф состоит из внешнего и внутреннего чехла, которые можно заказать отдельно.</p> <p>Светится в темноте</p>

Сенсорный куб с фиброоптическим волокном



Мягкий большой кубик для сенсорного развития изготовлен из натурального дерева и ЭКОкожи, подобно натуральной, которая отличается своей долговечностью и простотой в уходе. В кубик встроен профессиональный источник света с пучком фиброоптических волокон. На большом квадратном кубике можно сидеть (нагрузка до 100 кг). Каждое волокно в защитной силиконовой оболочке. Концы волокон запаяны и не выпадают, что гарантирует 100 %-ую безопасность использования. Смена цветов, оттенков, анимационных и световых эффектов управляется с удобного дистанционного пульта. Светодиодный источник света потребляет минимальное количество электроэнергии, но светит очень ярко! Яркость можно регулировать.

Профессиональный Шар зеркальный «3 в 1»



Для создания атмосферы в Сенсорной комнате, комплект с зеркальным шаром будет отличным решением. Множество плавающих световых бликов различных по цветам плавно и успокаивающе движутся по полу, стенам, потолку. Шар зеркальный поставляется с приводом вращения и источником света.

Тактильная дорожка






Тактильная дорожка состоит из 7-ми модулей с различными яркими наполнителями и тележки на колесиках для хранения модулей и транспортировки. Наполнители: щетинистое покрытие (с пластиковыми иголочками), мягкое покрытие (ковролин с высоким ворсом), ребристое теплое покрытие (Этиленвинилацетат), разноцветные натуральные камни (0,5-1 см), мелкие разноцветные натуральные камушки (1,5-2 мм), травка (с мягкими иголочками), поролоновая яркая и мягкая подушечка.

Натуральное дерево

Мат «Классики»



Веселая и подвижная игра на ярком и красочном мягком мате.

<p>Мяч для ЛФК с массажными шипами.</p> 	<p>Мяч для фитнеса с массажными шипами позволит эффективно проработать и промассировать группы мышц, которые невозможно задействовать при обычных аэробных или силовых тренировках. Здорово тренирует и улучшает работу вестибулярного аппарата. Рекомендован для пользователей ростом 150 - 170 см. Благодаря большому удельному весу этот мяч более долговечен.</p>
<p>Массажный коврик для детей ОРТОДОН камни мягкие и камни жесткие</p>  	<p>Набор «Универсал» состоит из самых популярных модульных ковриков «Ортодон». Сочетание модулей разного профиля и жёсткости обеспечивает максимальную пользу от выполняемых на коврике упражнений. Богатая цветовая палитра поможет ребёнку в изучении разнообразия цветов.</p>
<p>КРЕСЛО-КУБ</p> 	<p>Кресло-трансформер имеет мягкую изогнутую поверхность, на которой будет удобно расслабиться и отдохнуть, в положении полусидя. Оно может стать прекрасным дополнением интерьера кабинета логопеда или психолога для релаксационных занятий. Кресло также легко трансформируется, при необходимости, в куб размером 60х70х60 см. Выполнено из легких, хорошо моющихся материалов.</p>